

**С 04 июля по 13 июля на территории Катав-Ивановского района началась межведомственная профилактическая операция «Нефть-ГСМ».**

Целью мероприятия является предотвращения несанкционированных врезок в магистральные, межпромысловые нефтепроводы, нефтепродуктопроводы, пресечения производства и реализации контрафактных нефтепродуктов и топлива, а также выявления и пресечения правонарушений и преступлений экономической, налоговой и коррупционной направленности.

В ходе операции полицейскими будет проводиться работа по выявлению лиц, организованных преступных групп и преступных сообществ, совершающих хищения нефти и нефтепродуктов из магистральных трубопроводов, выявления и ликвидации каналов незаконного оборота нефти и продуктов ее переработки, полученных путем хищения из магистральных нефтепродуктопроводов и нефтепроводов, а также пресечения правонарушений, связанных с незаконной торговлей нефтепродуктов без специального разрешения. Проверка законности транспортируемых ГСМ и углеводородного сырья.

Уважаемые жители района! Если у вас имеется какая-либо информация о фактах незаконных несанкционированных врезок в магистральные, межпромысловые нефтепроводы, нефтепродуктопроводы, производства и реализации контрафактных нефтепродуктов и других горюче смазочных материалов, правонарушений и преступлений связанных с экономической, налоговой направленности на территории Катав-Ивановского муниципального района, вы можете обратиться в отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области или предоставить данную информацию по телефонам 8 (35147)2-30-92, 2-02-02. телефон доверия 2-02-91

Конфиденциальность гарантируем.

.